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平成１１年 第３回 沼 田 町 議 会 臨 時 会 会 議 録 

平成１１年 ５月２４日（月）午後 ４時３３分 開会 

１．出席議員 

  議 長 ４番 吉 田 好 宏 議員      １番 久 保   寛 議員 

      ２番 野   道 夫 議員      ３番 室 田 俊 朗 議員 

      ５番 中 村   進 議員      ６番 山 田 英 次 議員 

      ７番 橋 場   守 議員      ８番 大 沼 恒 雄 議員 

      ９番 横 山 忠 男 議員     １０番 山 木 一 男 議員 

     １１番 谷 口 清 治 議員     １２番 吉 田 俊 一 議員 

     １３番 絵 内 勝 己 議員     １４番 杉 本 邦 雄 議員 

 

２．欠席議員    な し 

 

３．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者の職氏名 

  町   長  西 田 篤 正 君   監査委員   岩 寺 一 之 君 

  教育委員会  山 本 秀 雄 君    

  委 員 長            
 

４．町長の委任を受けて出席した説明員 

  助   役  （空 席）       収 入 役  篠 田 繁 彦  君 

  総務課長    市 橋 忠 晴  君  財政課長    平 木 昭 良  君 

  産業課長    矢 野   潔  君  水道課長    松 田   剛  君 

  民生課長    半 田 昭 雄  君   

  建設課長    藤 間   武  君  和風園園長  清 水 勝 之  君 

  旭寿園園長  高 儀 博 幸  君   

 

５．教育委員会委員長の委任を受けて出席した説明員 

  教 育 長  久 本 博 美 君   次   長  野 原 耕 次  君 

 

 

６．農業委員会会長の委任を受けて出席した説明員 
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  事務局長   （矢 野   潔） 君 

 

７．職務のため、会議に出席した者の職氏名 

  事務局長    石 脇 敏 彦  君  書   記  冨士原   智  君 

 

８．付議案件は次のとおり 

    

   （議件番号）    （件        名）      
    
          会議録署名議員の指名 
 
         会期の決定 
 
   承認第５号   専決処分の承認を求めることについて 
         （平成10年度老人保健特別会計補正予算 専決第１号） 
 
   同意第１号   助役の選任について 
 
   同意第２号   収入役の選任について 
          
   議案第26号  沼田町課設置条例について 
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（１６時３３分 開 会） 

○議長（吉田好宏議長）これより、本日をもって召集されました、平成１１年第３回沼田町議会臨

時会を開催いたします。 

 定足数に達しておりますので、直ちに本日の会議を開きます。 

 

 

○議長（吉田好宏議長） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、会議

規則第１２０条の規定により、臨時議長において、３番室田議員、１４番杉本議員を指名致します。 

 

 

（会期の決定） 

○議長（吉田好宏議長） 日程第２、会期の決定を議題といたします。お諮りします。本臨時会の

会期は、本日１日間に致したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 議長（吉田好宏議長） ご異議なしと認めます。よって会期は、本日１日間に決しました。 

 

（専決処分の承認） 

○議長（吉田好宏議長） 日程第３、承認第５号。専決処分の承認を求めることについてを議題と

致します。提案理由の説明を求めます。民生課長。 

〇民生課長（半田昭雄課長） 承認第５号。専決処分の承認を求めることについて。地方自治法第

１７９条第１項の規定によって、別紙のとおり専決処分したので同条第３項の規定によりこれを報

告し承認を求める。平成１１年５月２４日提出、沼田町長でございます。 

（以下、専決処分書及び平成１０年度沼田町老人保健特別会計補正予算、専決第１号の説明） 

○議長（吉田好宏議長） 説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。は

い、７番。 

〇７番（橋場 守議員） 老人保健特別会計というのがあるのですが、来年４月１日から介護保険

が施行されると、介護保険特別会計というのができるのですよね、それで、現在沼田町での基準額

の設定はどのくらいのところまで進んでいるのか、分かったら教えてほしいのです。 

〇民生課長（半田昭雄課長） 介護保険のですね、前回もちょっと保険料についてはお話したこと

ありますけれども、実態調査をいたしまして、今北空知それぞれ正確な数字を今、担当のところで

試算しています。まだ正式な数字ではないのですが、だいたい４千円台から4,300円の間で推移し

ていますけれども、沼田町は4千円位で終わるのではないかと、こんな事で保険料今試算をしてご

ざいます。また追って、きまり次第報告したいと思っていますので、宜しくお願いしたいと思いま

す。 

○議長（吉田好宏議長） 他にありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長） 質疑なしと認め、質疑を終結します。これより討論に入ります。ご意見

ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長） ご意見なしと認め、討論を終結いたします。本案について採決を致しま

す。お諮りします。承認第５号は、承認する事にご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長） ご異議なしと認めます。よって本案は、承認することに決しました。 

 

○議長（吉田好宏議長） 日程第４、同意第１号。助役の選任についてを議題と致します。提案理

由の説明を求めます。町長。 
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〇町長（西田篤正町長） 同意第１号。助役の選任について。本町助役に下記の者を選任したいか

ら、地方自治法第１６２条の規定によって議会の同意を求める。名前でございますけれども、現在

の総務課長であります、市橋忠晴をお願いをしたいと思います。住所につきましては、本通り4丁

目３の１。生年月日につきましては、昭和１８年１０月３１日生まれ、５５歳です。最終学歴につ

きましては、沼田高等学校を卒業され、昭和４０年の１０月に本町に奉職をし、主な役職と致しま

しては、平成４年の１０月に振興室長、平成６年の４月に建設課長、平成７年の６月１日に総務課

長ということで現在に至っております。提案の理由は、現在欠員になっておりますので選任をさせ

て頂きたいという事でございます。なお、就任月日につきましては本来ですと、同意いただいた日

にちになりますけども、収入役の選任のからみもありますので、今後の問題もありますので平成１

１年の６月１日として就任をさせて頂きたいと思います。よろしくご審議をご同意賜わりたいと思

います。 

○議長（吉田好宏議長） 説明が終わりました。お諮りいたします。本案は人事案件でありますの

で、質疑、討論を省略致したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長） ご異議なしと認めます。よって、本案の質疑、討論は省略することに決

しました。本案について採決致します。お諮りします。同意第１号は、原案のとおり同意する事に

ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長） ご異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり同意する事に決

しました。 

 

○議長（吉田好宏議長） 日程第５、同意第２号。収入役の選任についてを議題と致します。提案

理由の説明を求めます。町長。 

〇町長（西田篤正町長） 同意第２号。収入役の選任について。本町収入役に下記の者を選任した

いから、地方自治法第１６２条の規定によって議会の同意を求める。この件につきましては、今月

末をもって現在の篠田繁彦収入役が、任期満了になりますので６月１日の選任をお願いしたいとい

う件でございます。名前につきましては現在の収入役であります、篠田繁彦氏を選任を賜わりたい

と思います。住所につきましては、旭町３丁目４番２４号。生年月日につきましては、昭和１７年

３月１２日生まれ、５７歳です。最終学歴につきましては、帯広畜産大学を卒業されております。

職歴につきまして主なものですけれども、昭和３７年に本町に奉職をされ、総務課長、財政課長、

民生課長、平成７年の６月１日から収入役として１期目を～～～になっております。平成１１年５

月２４日提出、沼田町長。よろしくご審議をご同意賜わりたいと思います。 

○議長（吉田好宏議長） 説明が終わりました。お諮りいたします。本案は人事案件でありますの

で、質疑、討論を省略致したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長） ご異議なしと認めます。よって、本案の質疑、討論は省略することに決

しました。本案について採決致します。お諮りします。同意第１号は、原案のとおり同意する事に

ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長） ご異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり同意する事に決

しました。 

 

○議長（吉田好宏議長） 日程第６、議案第２６号。沼田町課設置条例についてを議題と致します。

提案理由の説明を求めます。総務課長。 

〇総務課長（市橋忠晴課長） 議案第２６号。沼田町課設置条例について。沼田町課設置条例を別

紙のとおり提出する。平成１１年５月２４日提出、沼田町長名でございます。次頁をお開き願いた
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いと思います。 

（以下、沼田町課設置条例説明） 

○議長（吉田好宏議長） 説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長） 質疑なしと認め、質疑を終結します。これより討論に入ります。ご意見

ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長） ご意見なしと認め、討論を終結いたします。本案について採決を致しま

す。お諮りします。議案第２６号は、原案のとおり決する事にご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長） ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決しました。 

 

 

（就任あいさつ） 

○議長（吉田好宏議長） 次に、このたび新しく選任に同意された、市橋忠晴氏、篠田繁彦氏から

あいさつの申し出がありましたので、これを許可します。 

 

（市橋忠晴氏、篠田繁彦氏からのあいさつ） 

 

○議長（吉田好宏議長）以上で、本臨時会に付議された案件は全て終了しました。これにて平成

１１年第３回沼田町議会臨時会を閉会致します。ご苦労様でした。 

１６時４９分 
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会議の経過を記載し、その内容に相違ないことを証するためにここに署名する。 

 

             議  長 

 

             署名議員 

 

             署名議員 


